
1. 2. 3. 4. 1. - 4. 1. 2. 3. 4. 1. - 4.

 Obrat celkem 60 429 61 460 61 515 64 611 248 014 65 081 66 290 65 371    Turnover, total
index 1) 109,7 107,7 107,2 105,5 107,5 107,7 107,9 106,3   index 1)

z toho:           
výrobky zpracovatelského 
průmyslu 2) 55 852 56 968 57 139 60 034 229 992 60 651 61 674 60 814   manufactured products 2)

index 1) 111,3 108,8 108,7 106,9 108,9 108,6 108,3 106,4   index 1)

podíl na celku v % 92,4 92,7 92,9 92,9 92,7 93,2 93,0 93,0   share of total in %

 Vývoz celkem 32 471 32 696 32 617 34 022 131 806 34 700 35 321 34 623    Exports, total
index 1) 110,3 107,7 107,7 106,0 107,9 106,9 108,0 106,2   index 1)

z toho:           
výrobky zpracovatelského 
průmyslu 2) 30 780 31 132 30 996 32 230 125 138 32 798 33 448 32 821   manufactured products 2)

index 1) 110,9 108,0 107,9 106,7 108,3 106,6 107,4 105,9   index 1)

podíl na celku v % 94,8 95,2 95,0 94,7 94,9 94,5 94,7 94,8   share of total in %

 Dovoz celkem 27 958 28 764 28 898 30 589 116 209 30 381 30 969 30 748    Imports, total
index 1) 109,0 107,7 106,6 104,9 107,0 108,7 107,7 106,4   index 1)

z toho:           
výrobky zpracovatelského 
průmyslu 2) 25 072 25 836 26 143 27 804 104 855 27 853 28 226 27 993   manufactured products 2)

index 1) 111,9 109,7 109,6 107,2 109,5 111,1 109,3 107,1   index 1)

podíl na celku v % 89,7 89,8 90,5 90,9 90,2 91,7 91,1 91,0   share of total in %

 Bilance celkem 4 513 3 932 3 719 3 432 15 597 4 318 4 352 3 875    Balance, total
z toho:           
výrobky zpracovatelského 
průmyslu 2) 5 708 5 296 4 853 4 425 20 283 4 946 5 222 4 829   manufactured products 2)

1)  Corresponding period of previous year = 100.
2)  Classification of Products, CPA (Section C = Divisions 10-33).
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2)  Klasifikace produkce CZ-CPA (sekce C = oddíly 10-33).

Ukazatel Indicator

1)  Stejné období předchozího roku = 100.


